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У К Р А Ї Н А

БАХМАЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ   ОСВІТИ

                                                            Н А К А З

                                                            м. Бахмач



  25 квітня 2017  року                                                                         №77 
Про підсумки районного

етапу конкурсу дитячо-юнацької творчості
«Безпека в житті – життя у безпеці»


На виконання листів Управління освіти і науки облдержадміністрації від 03.02.2017 №03/1-09/423 «Щодо проведення конкурсу дитячо-юнацької творчості», відділу освіти Бахмацької райдержадміністрації від 16.02.2017 №01-24/231 «Щодо проведення конкурсу дитячо-юнацької творчості «Безпека в житті – життя у безпеці» та з метою формування у дітей та учнівської молоді культури безпечної життєдіяльності, патріотичного виховання та привернення уваги громадськості до проблем безпеки дітей в умовах сьогодення,  у лютому – квітні 2017 року проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості «Безпека в житті – життя у безпеці».


Участь у конкурсі прийняв 61 учень 13 загальноосвітніх навчальних закладів, з них 12 – ЗНЗ І-ІІІ ст., 1 – ЗНЗ І-ІІ ст. Високу активність показали: 10 учнів Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ст. №5, 9 учнів Красненського НВК, 7 учнів Фастовецького НВК. Також надали роботи  учні Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Бахмацької гімназії, Дмитрівської ЗОШ І-ІІІ ст., Григорівської ЗОШ І-ІІІ ст., Кропивненського НВК, Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст., Рубанської ЗОШ І-ІІІ ст., Стрільницької ЗОШ І-ІІІ ст., Тиницької ЗОШ І-ІІІ ст. Низьку активність проявили загальноосвітні навчальні заклади ІІ ступеня, адже тільки  учні Варварівського НВК взяли участь у конкурсі.


Було представлено 61 учнівська робота за напрямами конкурсу: літературний та мистецький. Серед них учасники конкурсу у трьох вікових категоріях: молодша (6-10 років) - 15 робіт, середня (11-14 років) - 33 робіт, старша (15-17 років) - 13 робіт. 


Цікаві роботи, які виконано у вигляді скульптури, м’якої іграшки, а також способами в’язання, аплікації, ліплення з солоного тіста, роботи з шовковими стрічками тощо і відповідають тематиці конкурсу, зроблено учнями Бахмацької гімназії, Дмитрівської ЗОШ І-ІІІ ст., Григорівської ЗОШ І-ІІІ ст., Тиницької ЗОШ І-ІІІ ст., Фастовецького НВК. 


Надано 38 робіт мистецького напряму, а саме плакат, малюнок, які виконані у довільній графічній чи живописній техніці олівцями, акварельними фарбами.  Учні  зуміли сприйняти та естетично виразити проблеми безпеки життєдіяльності. При цьому в окремих малюнках не забезпечено самостійність виконання.  Змістовні роботи надали учні Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ст.№1, Красненського НВК, Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст., Кропивненського НВК, Рубанської ЗОШ І-ІІІ ст., Стрільницької ЗОШ І-ІІІ ст., Варварівського НВК. 


У номінації літературного напрямку було представлено 14 робіт, в тому числі поетичної форми (вірші та віршовані казки), прозові (оповідання, розповідь, казка) та кросворди, сканворди. Найбільше робіт надано учнями Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ст.№5, Фастовецького НВК. 


 Із кожного напряму та вікової категорії визначено переможцями одна робота.
        НАКАЗУЮ:


1. Визначити переможцями та нагородити дипломами відділу освіти в номінаціях та вікових категоріях:


номінація  «літературний напрямок»

- Ситар Аміна, 8 років, учениця 3 класу Кропивненського НВК, казка «Легко запалити – важко загасити», молодша вікова категорія;     

- Сєрик Вікторія, 12 років, учениця 6 класу Стрільницької ЗОШ І-ІІІ ст., казка «Пригоди Колобка», середня вікова категорія ;

- Іващенко Дмитро, 15 років, учень 9-в класу Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ст. №5, нарис «Вогонь – наш друг, вогонь – наш ворог», старша вікова категорія;


номінація «мистецький напрямок» 
- Небеський Артем, 8 років, учень 3 класу Бахмацької гімназії,  рукоділля (модульна конструкція) «Бережіть природу – наш спільний дім», молодша вікова категорія;    

- Гулак Вікторія, 13 років, учениця 7-б класу Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ст. №1, малюнок «Майбутнє планети в наших руках», середня вікова категорія;

- Бєлих Юлія, учениця 9 класу Дмитрівської ЗОШ І-ІІІ ст., рукоділля (топі арій, робота з шовковими стрічками) «Зелений едем», старша вікова категорія.


2. Призерами визначити: 

- Тригубенко Тетяна, 7 років, Краненський НВК, малюнок «Довкілля, в якому ми маємо жити», молодша вікова категорія;

- Власков Юрій, 9 років, Бахмацька ЗОШ І-ІІІ ст.№5, малюнок «Довкілля, в якому ми маємо жити», молодша вікова категорія;

- Ковтун Валерія, 8 років, Ковтун Аліна, 10 років, Фастовецький НВК, рукоділля (топіарій) «Люди, захистіть планету», молодша вікова категорія;

- Савенко Тетяна, 12 років, Тиницька ЗОШ І-ІІІ ст., рукоділля (солоне тісто) «Бережіть природу – наш спільний дім», середня вікова категорія;

- Рогова Маргарита, 13 років, Бахмацька гімназія, рукоділля «Комфортно там, де безпечно», середня вікова категорія);

- Головань Катерина, 14 років, Дмитрівська ЗОШ І-ІІІ ст., рукоділля (м’яка іграшка) «Спортивне серце», середня вікова категорія;

- Погоріла Юлія, 14 років, Бахмацька ЗОШ І-ІІІ ст.№5, вірш-казка «Небезпечні рослини та правила безпечної поведінки з ними», середня вікова категорія;

- Глинська Інна, 15 років, Тиницька ЗОШ І-ІІІ ст., рукоділля (в’язання) «Я – за мир і безпеку!», старша вікова категорія.


2. Оголосити подяку за підготовку переможців районного етапу конкурсу вчителям Гриненко Т.І. (Бахмацька ЗОШ І-ІІІ ст. №5), Шекулі А.М. (Бахмацька гімназія), Семенчук О.І. (Бахмацька зОШ І-ІІІ ст. №1), Савченко Н.М. (Дмитрівська ЗОШ І-ІІІ ст.), Малецькій О.М. (Кропивненський НВК), Черкасовій Л.В. (Стрільницька ЗОШ І-ІІІ ст.).


3. Районному методичному кабінету забезпечити презентацію робіт переможців районного етапу конкурсу на засіданні районного методичного об’єднання вчителів основ здоров’я у серпні 2017 року. 


4. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів відзначити учнів, учасників районного конкурсу,  і вчителів та врахувати під час проходження ними атестації; вчителям основ здоров’я використати учнівські роботи в навчально-виховному процесі.


5. Районному методичному кабінету подати роботи переможців, учасників конкурсу, та заявки на участь в обласному етапі конкурсу до 26.05.2017 в НМЦ ЦЗ та БЖД Чернігівської області (м.Чернігів, вул.Гетьмана Полуботка, 70).
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник відділу освіти                                             Л. М. Журба
